

3年来,他每月换一辆车 凭什么这么牛?行骗!

在精通方言的发小帮助下,3年时间诈骗了近两百万元

本报通讯员 周福基 郭人杰 本报记者 鞠平



网络上“富家子”求女友

盛某从2008年开始设骗局,那年大专毕业的他刚工作没多久,因为嫌累,几天后就辞了职。当时正在恋爱的他发现恋爱中的女孩很好骗,在结束那段恋情后,盛某就开始行骗。2008年,烟台一些论坛上

出现过多条求女友的帖子。帖子中盛某自称是白领,家里有房有车,父母是公务员,海外有生意,希望寻觅一位温柔漂亮的女孩共度人生。盛某这般的夸大包装确实吸引了不少女孩

联系,这些女孩都没有逃开盛某设下的骗局。

办案民警介绍,目前他们掌握的被骗女孩有三人,最多的一个被骗了20多万元。那么,盛某究竟是布下了什么样的骗局呢?

信用卡套现后人就失踪

民警介绍说,其实盛某布局很简单,当有女孩跟他联系,盛某就大肆吹嘘自己,而且花钱很大方,让女孩们感觉找到了一个好归宿。比如有女孩经营化妆品生意,正准备取钱进货,盛某

就说这点钱不用取,他有。随后他掏出5000元钱给女孩,让女孩去进货,女孩自然对他深信不疑。

几天后,盛某就开始以生意需要流动资金为由把给女孩的钱要回去,同时骗取女孩的信用卡套现说用于生意,并承诺给女孩好处费。盛某的慷慨让女孩警惕心大

减,就会把信用卡借给盛某。一拿到信用卡,盛某就套取最大额度,随后消失。被骗女孩只能自己补办信用卡,偿还盛某取现的金额。

据了解,盛某每骗一人就更换手机号,同时把发的帖子删除。女孩们出于各种原因不愿意报案,让盛某在骗钱得手后得以继续逍遥法外。

曾化身“大人物”骗得百余万

2009年,盛某偶然认识了周先生,他开始谎称自己是某领导的孩子,家里认识许多“大人物”,能帮周先生办退休,解决户口,还能帮忙找到好工作。将近一年时间里,他设下60多个骗局,骗得周先生卖车、卖房、四处

借钱,好好的家几乎全毁了。(本报1月27日C04版《“贵人”六十多次骗走百余万》曾经报道过)。

民警告诉记者,周先生今年报案后,他们立刻开展侦查,最后在盛某的爷爷家将他抓获。当时盛

某一点也没有惊慌,可能之前的骗局太顺利,他从来没想到受害人会报警。民警侦查期间,他还以他人的名义给周先生发短信息欺骗周先生,说他已经被抓,不用再找他了。目前,盛某已被批捕。

精通方言的发小帮忙行骗

在盛某的骗局中,有个人不容忽视,那就是盛某的发小张某。张某有个特长,那就是精通全国各地方言,哪的话都能来上两句。因为张某这个特长,盛某的骗局就更加丰富,有时候张某是说着京片子的北京某位大人物,有时

候张某是操着东北话的社会老大,有时候张某又成了说着粤语的南方大老板……在张某的帮助下,盛某成功地设置了各种骗局,只可惜任何骗局都有被揭开“底牌”的一天。

为了让儿子减轻罪责,盛某爷爷的一套住房已经

抵顶给了周先生,盛某的母亲还了周先生十几万现金。剩下的钱,盛某的母亲写下了欠条。盛某靠着骗术风光了3年,3年里他几乎每月都换一辆车,宾馆的房间一包就是半年,当他落网时,却给并不富裕的家庭带来无尽的负担。

●民警提醒

遇到天上掉馅饼 一定多长个心眼

办案民警介绍说,盛某一直欺骗父母说自己上班,盛某的父母如果早有觉察及时阻止也不会发生后面的事情。2008年,盛某骗取女孩钱财后,曾经有一位女孩找到盛某的家。当时盛某的母亲出面,表示帮儿子还钱,并写下欠条。母亲的这种做法无疑助长了盛某行骗的行为。

民警称,市民被骗最主要的一个原因就是“占便宜”心理,他们觉得能从骗子身上获取好处,殊不知骗子正是利用这种心理行骗,所以当天上掉馅饼的时候,一定要多长个心眼。

“这边拘留所用不用干活?”

懒小偷被抓后语出惊人

本报热线6610123消息(通讯员 郭人杰 记者 鞠平) 吕某今年21岁,但他已经有了三次案底,从2008年到2011年,三年时间他几乎都在劳动教养,每次刚出来几天,他又进行盗窃。吕某是盗窃成瘾吗?其实不是,是因为他懒,懒得不想上班。9月20日,刚刚劳教结束3天的吕某再次盗窃被抓,第一句话是“这边的拘留所用不用干活?”

9月20日上午10点左右,在大海阳附近,刚刚结束劳动教养3天的吕某在街边抓起一位老太太的小包就跑,他得手了,包里只有50块钱,吕某把包扔了装好钱继续晃悠。半小时后在新海阳北街,他盯上了一辆正在卸货的货车,货车副驾驶座位上的一件衣服盖着一个腰包,司机正在车后卸货。吕某见有机可乘,拽出包就跑。跑出100米后,吕某就开

始翻捡战利品,包里只有单据一分钱都没有,他还没来得及懊恼,货车司机一把揪住了他。原来货车司机发现盗窃的吕某后,在他身后追赶,而吕某竟然不知,光顾着看自己偷到了什么东西。

货车司机报了警,白石路派出所民警迅速赶到了现场。吕某看见民警,第一句话就问“你们这边的拘留所用不用干活?”吕某告诉民警,他以前在下面县市偷窃,在拘留所用不用干活。民警问:“在拘留所里好吗?”吕某竟然回答说“好,每天吃饱了就睡,睡醒了还可以看电视。”

据民警介绍,吕某现在这个样子与他的家庭有很大关系,吕某的父亲在他三四岁的时候去世了,母亲改嫁,家里人都不太管他,他没钱了就想去偷。17岁时被行政拘留,18岁时被劳动教养一年,19岁又被判劳动教养两年。

骑马遛街



21日,在烟台只楚路,一个广告宣传马队从青年路沿南大街到只楚路风光光的走了一遭后被交警拦下并劝其返回出发地。据烟台市交警二大队民警介绍,马匹等牲畜在市区道路上通过,必须得到交通部门审批,并严格遵守相关法律法规来驾驭。马队用作商业宣传,交通安全隐患非常大,是不允许的。

本报通讯员 高金武 记者 赵金阳 摄

28岁的盛某如今呆在看守所里,等待公诉机关起诉。这名大专毕业的男子没学过表演,却在3年时间里诈骗近两百万元。他几乎每月都换一辆车,宾馆房间一包就是半年,过着挥金如土的生活。难道盛某有精妙的骗术?其实不然,很多时候受骗的人都是因为“占便宜”的心理,所以上了盛某的当。



制图:夏坤

城色封面丽人大赛暨第二届中国标准美女山东赛区选拔赛

主办单位: 大众报业集团城色美女大赛组委会
承办单位: 烟台晚报·今日烟台
协办单位: 烟台晚报·今日烟台
活动地点: 烟台开发区文化村烟台大酒店

大赛官方网站: <http://www.citymag.cn>

烟台分赛区

承办单位: 烟台晚报·今日烟台
报名咨询电话: 0535-6520821 13673067707
烟台赛区报名截止时间: 2011年10月31日
选手资格: 1. 参赛选手须为女性,年龄在16-30周岁,身高160厘米以上;
2. 参赛选手须为烟台市民,烟台户籍,无不良记录。
参赛选手均可获得由烟台晚报赠送的烟台赛区选拔赛精美化妆礼包一个。

总决赛奖项设置:
第二届中国标准美女山东赛区总决赛冠军一名,亚军一名,季军一名,第四名一名,第五名一名,第六名一名,第七名一名,第八名一名,第九名一名,第十名一名。
总决赛冠军奖励: 现金10000元,烟台晚报·今日烟台全年订阅,烟台晚报·今日烟台全年广告,烟台晚报·今日烟台全年杂志,烟台晚报·今日烟台全年报纸,烟台晚报·今日烟台全年光盘,烟台晚报·今日烟台全年视频,烟台晚报·今日烟台全年音频,烟台晚报·今日烟台全年图片,烟台晚报·今日烟台全年文字,烟台晚报·今日烟台全年音频,烟台晚报·今日烟台全年视频,烟台晚报·今日烟台全年图片,烟台晚报·今日烟台全年文字。